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Venezia, 25-08-2021

Nr. ordine 367

All'Assessore Renato Boraso

e per conoscenza
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Contratto di servizio tra Amministrazione Comunale e Azienda ACTV
Tipo di risposta richiesto: scritta

All’assessore al bilancio e società partecipate,

All’assessore alla mobilità,

per sapere – premesso che:

Nel 2021 termina la proroga dell’attuale Contratto di servizio tra Amministrazione Comunale e Azienda ACTV per
le gestione dei servizi di trasporto pubblico locale a Venezia, scaduto nel 2019, contestualmente alla cessazione
dell’attuale affidamento in house del servizio di TPL;
La redazione del nuovo Contratto di servizio assume un’importanza e un rilievo del tutto straordinarie per
l’organizzazione del servizio di traporto pubblico locale della città di Venezia, avuto riguardo sia all’auspicata uscita
dalla situazione di emergenza determinata dalla pandemia, sia al nuovo affidamento del servizio;
È fondamentale mantenere l’unitarietà all’interno del medesimo ambito del servizio di navigazione lagunare e di
quello su gomma di terraferma, al fine di salvaguardare il patrimonio di professionalità oggi maturato all’interno di
ACTV;
Il nuovo Contratto di servizio deve mantenere l’impostazione di un servizio in grado di assicurare standards di
qualità a cittadini e lavoratori pendolari che ogni giorno si recano e Venezia, nonché di fare fronte ai cospicui flussi
turistici che interessano ogni anno la città;
E’ pertanto necessario e non più procrastinabile l’apertura di un confronto tra il consiglio comunale, la giunta, la
dirigenza aziendale, l’Ente di governo del TPL del bacino di Venezia sui contenuti del nuovo Contratto di servizio,
attraverso la tempestiva convocazione della competente commissione consiliare, per assicurare al consiglio
comunale la fondamentale funzione di indirizzo in un ambito di assoluta importanza per la città;

Tutto ciò premesso e considerato, si interrogano l’assessore al bilancio e alle società partecipate e l’assessore alla
mobilità, per sapere:

Quale sia lo stato di avanzamento della redazione del nuovo Contratto di servizio per il trasporto pubblico, e in1.
particolare quali indirizzi l’amministrazione abbia comunicato all’Ente di governo del TPL del bacino di Venezia;
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Quali siano i servizi previsti ovvero che si intendano prevedere nel nuovo Contratto di servizio;2.
Quali sia la quantità di ore/moto prevista ovvero che si intendano prevedere nel nuovo Contratto di servizio.3.
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